

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Hana Poláková

Název diplomové práce: Environmentální aspekty jako součást hospodaření podniku

Cíl práce: Zkoumat interakci podniku a životního prostředí i vliv relevantní legislativy na hospodaření podniku, analyzovat možnosti zobrazení environmentálních jevů v informačním systému podniku a pomocí případové studie vyhodnotit efektivitu zamýšleného environmentálního projektu.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

V jakých oblastech se promítá nejvýznamněji legislativa ochrany životního prostředí do hospodaření podniků?

Jaký je Váš názor na soudobou pozici „fotovoltaiky“ v prostředí ČR? Jde primárně o ochranu životního prostředí?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ MINUS

Datum: 11. 1. 2016



Podpis vedoucího diplomové práce

Diplomantka si pro zpracování diplomové práce vybrala aktuální téma. V úvodních kapitolách se věnovala současné situaci v ochraně životního prostředí v kontextu teoretických východisek i aktuální legislativy v České republice. V další části práce byly diskutovány účetní moduly a jejich potenciál zobrazovat environmentální jevy a díky tomu internalizovat negativní externality do hospodaření podniků. V praktické části vytvořila diplomantka případovou studii environmentálního projektu (vybudování fotovoltaické elektrárny vybraným podnikatelským subjektem) a následně využila metodu CBA pro vyhodnocení efektivity tohoto projektu.

Diplomantka svou diplomovou práci zpracovala v souladu se zadáním. V teoretické i praktické části mohl být možná více akcentován dopad environmentálního projektu do hospodaření podniku. Oceňuji ovšem samostatnost a kreativitu při zpracování případové studie za pomoci metody CBA včetně identifikace celé řady monetárních i nemonetárních aspektů zamýšlené investice. Využití citačního aparátu bylo relevantní tomuto typu práce a z hlediska formálního byla práce zpracována s patřičnou péčí i s ohledem na příslušné předpisy.

